el (R35199) ¥ glibud

] s
Bl g Goges Sl Sl

(f(x) +k) rgages Jai

- LT

Tk, (k>o) ok, (k <o)
X

4 4y 238 il 2 aals ko f(X) @l Jlasas Jlal
Ol Cram 4 238 Ll 5 2 aal g k f(x)@_u)l:y.‘\

(F(x+k)) 188 Juam)

0 fixtk) L (k<o)

> Gy (Gl g aals K¢ F(X) @B lasa Ja)
ol ) G 4y ) g g 28y Ko £(X) @l st Sl
S a1y ) @l la sl 1dla

f(x)=2"+2,g(x) = logy(x +2) ,L(x) =v/x -3

k>o=
k<e=

k>o=
k<o=



Yooy =y v

el (R35199) ¥ glibud

231 st =
B9 Sog0s Sl

s
yf(x)=vx

AN,




el (R35199) ¥ glibud

ol q Ya)s
S Lail 9 Hludl
= ,M = . .

Dhagai Ll (ya ye Gl S8 y:kf(x) Dl gal 5 18"
e ca k2l y=f(x) b

y
kf(x) A
l; Q : ’ ; Qf(x)
fx) « ) <

k>1 agas Bluil 5 o<k 1= g Galdi)
3 [a.b] cbae i it £(x) @t 2 5 adala H8) o

LSl i y=kE(x) 3 54 i€ 836 [,d]

LIRAL

D, =[a,b],R, =[ke,kd]
2 3
w23 ) Ly = 2fx B,y =27 1 s s e

S addia |y lagl 2 gaialy




el (R35199) ¥ glibud

390 obal 9 blusl | T2
s

YXH
XY'

LIRAL

S5 <

N

D = (=0, + @) Il
R=[1,+x)

D =(—w0,+x)
R =[3,+ )




el (R35199) ¥ glibud

(ol q Ya)s
[ 2ldl § bl
J

i Tl Jpha ol S ¢y =F(KX) Jlasat amy (510

LIRAL

(55 K ) S o L y=H(0) 5

k>1= L;L‘ el 3 o<k<1jD 280 Tlaus)
3 [a,b] Lo 3b qati i £(X) @S 3 s aals 8 oo
s y=1(ke) @ gl eyl il [c.d]

_ f(x)_ _f(kx)

X

a b
D, =[—,—].R, =[c,d
y [k k] y =lc.d]
2 gal |y y=523 y—ox?_ | 5l st 1l
sodgaiam )y =577y =" -1 &5 Jhasaid

A Gaddie gl 3 5 4iala




el (R35199) ¥ glibud

- : Yoys
P 2 plal g blus!
Z [/
= W
x'-)
A
Y4 A\‘x—\~ AX
D = (—0,+ ) |
—_— X
R =[-1+) —i_t“_)
Y
D = (—0,+ )
R =(o,+ )




ol (003 3193) ¥ Gl

x S OIS Lays
fmﬂ 218503 Sy b Y Jad

S bl S ay il y=f(x) &bl ga,e 8 ()
e ity y=—f(x)

O fi(x) Qb lseidn i —f(x) bl *
Sld x )

SO hlE e ay i) y=f(x) alsbli Jsla 80 (Y
Al Gty y =f(—x)

s f(X) gl Jhsaiin B f(—x) QU hsa”
}/ sy e

f(x)

< A) s i te

|
padia L)) y:_‘XT+1|+1,y:—cos(n—x),y:—2x2+1

Al s Lol 3 5 4iea G2 sa

" AR



by (PR3 3199) ¥ Ghibmir

S SIS T
315905 Sy fyd ) Juad

s
‘ y=-2%+1
. D=(=o.+)
R=(-.1
-y
% y=—cos(m—Xx)
)
D =(-o0,+ )
AN x /L R-

BT

—|x+1|
=——+1
T3
x D=(-00,+0x)
R=(-o.1




ol ) (R 3193) ¥ bl

P GB b e | os
] &N s1dg05 ) Juad

cdind 3 S L Jille S5 jaaS lagl ) *
A8 38l 4030 By Al 1Y caius 5 Aag ) @l 5l sal
g i 5 23,8 e ool ) em dn 4o diag a
Al G sl Hlagai 4y s ealaaladl 1
S lasal il G yie y=f(x) @ lasa 1) Jlia

)
S e by = F(-2).y = 22)

BT TTSS y=3h(%)—2 M hyair 20

& el 555 (3,—4) Ak Gl s2d any y=h(X)
25800 daagi s @l Jlasei 55, sMbBiaz 4 h

v A



el (R35199) ¥ glibud

e R
ol (g5 5159405 ) o
s QP sloges Jad
Nda
y
a
¥
X

ach @uJu,A;.Lmd,b‘h(%) BIYR PRI IS

a5 (B s s (k=) S

o e J5 18 s U i s b
y= 311(%) —2-3h(3)-2=3(-4)—2=—14
(3—4)—>(15-14)




ol (003 3193) ¥ Gl
oS
) e

Ay 850858, 3 Al gaaa e (S S B
Gy 4 4S £(X) @l a, # o0 A4S 3l s dac]
saadlip da y ) (slateania B s de iyl 1)
ETLP
f(x)=a,x" +a, x" "+ +ax>+ax+a,
1) 2sbien ool b O 534S x Ol e A8
Al e glleadia i e )y ) ueka g4y

saddia l) ) lleatia il 5l S pdaa ) Jla
S

p(x)= x2(1+ x)3 , h(x)=4x — x?
OOlan ;_uﬂl‘)‘.'a [5'S) ‘5\4\1«;.;&? c.\l:‘ BLRI-N uuu . Zduu
i cx 2 SO S

2 3 2

P =(1-x+x2 = x>+ =)+ x +x2+..+x%)

o AN



